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Jelenléti ív szerint
dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Köszöntöm a megjelenteket, megállapítom, hogy a Képviselő-testület teljes létszámmal megjelent.
A képviselői létszám: 6 fő. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes. 
Javaslatot teszek arra, hogy a jegyzőkönyvet Erdélyiné Juhász Lejla vezesse. Kérem a Képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadta. 
Előterjesztés teszek a napirendi pontok vonatkozásában, javaslom a 3. és a 10. napirendi pontot megcserélni, tekintettel arra, hogy Erdélyi Ferenc személyesen megjelent a testületi ülésen, kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés elfogadására. 
A Képviselő-testület az előterjesztett napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta. 
1. Napirendi pont:
Az Általános Művelődési Központ igazgatójának beszámolója a 2010/2011. tanév II. féléves munkájáról

Előadó: Bajzátné Szántósi Mária ÁMK igazgató

dr. Juhász Attila Simon polgármester:
Köszöntöm Bajzátné Szántósi Máriát az ÁMK igazgatóját. A testület tagjai megkapták a II. féléves beszámolót, a szakbizottságok megtárgyalták azt. Kívánja-e szóban kiegészíteni a leírtakat?
Bajzátné Szántósi Mária ÁMK igazgató:

Az általam benyújtott beszámolót szóban nem kívánom kiegészíteni, kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót a mellékleteivel együtt elfogadni szíveskedjen.
Kapuvári Csaba EEB elnöke:
Az EEB ülésén a beszámolót részletesen megtárgyaltuk, mindenre kiterjedőnek és alaposnak találtuk, a bizottság úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
Szántósi Rafael képviselő:
Két kérdéshez szeretnék hozzászólni. Az egyik a kiemelt rendezvények táblázathoz kapcsolódik, tekintettel arra, hogy a PB is tárgyalta a beszámoló pénzügyi részét. Örömmel tapasztaltuk, hogy a tervezett mínusz 1,5 M Ft-os egyenleggel szemben, pozitív, nulla körüli eredményt sikerült elérni. Ez gyakorlatilag egy 1,5 M Ft-os költségvetési javulás a tervezetthez képest, még akkor is, ha tudjuk, hogy az adventi rendezvények ebbe nincsenek benne. A kiemelt rendezvényeink gyakorlatilag már lezajlottak, ezekre 3,5 M Ft-ot költöttünk, és a táblákon jól látható, hogy a bevétel messze felülmúlta a tervezettet. Külön öröm számunkra, hogy olyan bérleti díjakra vonatkozó bevételekre és pályázati pénzekre sikerült szert tenni az elmúlt időszakban, ami megközelítőleg 900.000,- Ft-os extra bevételt eredményezett. 
Ennek a táblázatnak van egy eszközigény című füle, amire szeretném felhívni a képviselő társaim fegyelmét. A kiemelt rendezvényekre tekintettel - különösen a Rétes napi rendezvényre, ami az elmúl évek legsikeresebb rendezvénye volt - úgy gondolom, hogy szükséges némi beruházás. Nem várhatjuk el, hogy a gyúrótáblákat különböző családok adják össze, hogy nincs elegendő tál, nincs elegendő mennyiségű tepsi, és nincs elég sütőkapacitásunk. Véleményem szerint a sütő beszerzése elengedhetetlen ahhoz, hogy a 14.000 db rétes elkészítése gördülékenyen menjen. A PB azzal a javaslattal él, hogy fogadjuk el az előkészítőknek azt a javaslatát, hogy a megtermelt 1,5 M Ft-ból 650.000,- Ft-ot szánjunk arra, hogy a jelzett eszközigény kielégítésére kapjon lehetőséget az ÁMK, természetesen összhangban az Önkormányzat likviditási lehetőségeivel. Kérem a Képviselő-testületet, hogy ezt a 650.000,- Ft-ot hagyjuk jóvá. A PB ülésén szóltunk még arról, hogy az elektromos áram rendszer kiépítése is égetően sürgős feladat ahhoz, hogy ilyen nagy rendezvényeket le tudjunk bonyolítani. 

A másik a Faluház bérleti díj táblázat, amiben szerepel a civil szervezetekre vonatkozó kétszeri főzési lehetőség. A bizottsági ülésen megtárgyaltuk, hogy az Önkormányzat felvállalhatja, hogy havi 1-2 alkalommal pl. a nyugdíjasklub a konyhát ingyen használja. A bizottság javasolja, hogy a civil szervezetekre vonatkozó bérleti díjas sort húzzuk ki.
A PB a beszámolót elfogadásra javasolja.
Kakuk Pál képviselő:

Nagy sajnálatomra újra elindult a Való Világ című műsor. Sajnos tavaly is lehetett hallani, hogy a diákok egymás között a részleteket kibeszélik. Van-e arra mód, hogy az iskola felhívja a szülők figyelmét arra, hogy ne engedjék a gyereknek ilyen műsorok nézését.
Bajzátné Szántósi Mária ÁMK igazgató:

Természetesen mind szülői értekezleten, mind osztályfőnöki órákon, alsó tagozatban pedig minden órán felhívják a kollégáim a gyerekek és a szülők figyelmét erre, de ezt szabályozni mi nem tudjuk. 

Juhász Csaba képviselő:

Azt szeretném kérni, hogy a Faluház bérleti díj táblázatból a pártok taggyűléseire vonatkozó bérleti díjat vegyük ki. Tudomásom szerint a pártoknál nincsenek ellátmányok, és évi 2-3 alkalommal véleményem szerint ingyenessé tehetnénk a taggyűlésekre vonatkozó terembérléseket.
dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Az ÁMK teljesen politika és pártsemleges, nem tudom, mi lenne a lehetséges eljárás. A Képviselő-testület döntésén múlik, ez a dolog, magam nem tartom szerencsésnek.

Az ÁMK Rétes napi rendezvényére visszatérve, nem esett szó arról, hogy hogyan valósult meg a rendezvény. Az infrastruktúra a pályázati lehetőségekből most már a rendelkezésünkre állt, a másik a profi rendezőgárda (ÁMK, Közművelődés, Településüzemeltetés) aki hozzájárult a pontos lebonyolításához, és akik nélkül ez a rendezvény nem lett volna sikeres és nem valósulhatott volna meg, azok a civil segítők, akik fontosnak tartották, hogy itt legyenek ezen a rendezvényen. Köszönet illeti meg ezeknek a civileknek az ÁMK dolgozóinak és minden segítőnek a munkáját. Külön köszönet a Nyugdíjasklub tagjainak. 
Köszönet az ÁMK minden intézményegységének a dolgozóinak, hogy tartalommal töltik meg az intézményeket, illetve, hogy sikeresen zárult a 2010/2011. tanév II. féléve. 

Javaslom a módosító indítványokról az egyebekben szavazzunk, mivel ez a vagyonrendelet módosítását érinti. 

Szavazásra bocsátom az ÁMK II. féléves beszámolójának elfogadását. Kérem, aki egyetért, kézfeltartással jelezzen.
A Képviselő-testület a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.
64/2011. (IX. 15.) Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta és elfogadta a Felsőtárkányi Általános Művelődési Központ 2010/2011. tanév II. félévére vonatkozó beszámolóját.

2. Napirendi pont:
Az Önkormányzat 2011. év I. féléves pénzügyi, gazdasági beszámolója

Előadó: polgármester

dr. Juhász Attila Simon polgármester
Minden év szeptember 15-ével kötelező az Önkormányzatnak felülvizsgálni és beszámolót készíteni az I. félév munkájáról. Az ehhez kapcsolódó szöveges értékelést, a kisebbségi beszámolót és a könyvvizsgálói jelentést a Képviselő-testület megkapta, a PB megtárgyalta. 
Kérdezem Kakukné Rozsanki Máriát az Önkormányzat gazdálkodási főtanácsosát, kívánja-e a beszámolót kiegészíteni.

Kakukné Rozsanki Mária:
A szöveges beszámolót nem kívánom szóban kiegészíteni.
dr. Juhász Attila Simon polgármester
Az eredeti előirányzat 392 M Ft-os bevételi és kiadási főösszegről szólt a 2011. évi költségvetés elfogadásakor. A módosított előirányzat az I. féléves zárás esetében 416.629.000,- Ft-ra igazodott, és ebből a teljesítés 232.202.000,- Ft-ra változott. A bevételi és a kiadási főösszegnél is 56-56%, ami nem felel meg egy félévnek. A beruházásaink jelentős részét megtettük ebben az évben, kiadási oldalon. A tanév nem igazodik a költségvetési évhez, az itt kialakult kifizetések január 1-jéntől június végéig voltak aktuálisak. A bevételek és a teljesítések nem 50-50%-ban hanem azt meghaladó módon valósultak meg. Az adóbevételek azért állnak 47 %-on, mert három nagy adófizetési határidő van egy évben. Az egyik a májusi időszak, a következő a mai nappal határidős, illetve a decemberi időszakban lesznek még a feltöltések. Azt látom, hogy az intenzív adóbehajtás kapcsán az adózók jogkövető magatartást mutatnak. Köszönet a Polgármesteri Hivatal, jegyzőasszony és az adós kolléganő lelkiismeretes munkájáért. 
A Felsőtárkány Cigány Kisebbségi Önkormányzat tárgyalta a beszámolót és elfogadta, illetőleg a saját költségvetésükről is született döntés. Ami még kötelező, független könyvvizsgálói jelentés készült az I. féléves beszámolóhoz, amely vizsgálat nem tett megállapítást. A törvényeknek és a pénzügyi-számviteli szabályoknak megfelelően működik az Önkormányzat gazdálkodása. 
A hitelkeret javarészét visszatöltöttük, mai állapottal, úgy hogy még az adófizetési nap nem zárult le a 30 M Ft-os hitelkeretből 24 M Ft vissza van töltve.  Az, hogy még 6 M Ft nincs visszatöltve az az oka, hogy még most is zajlanak beruházások. A Faluházba a napelemek megérkeztek, itt vannak az épületben. Jelenleg is folynak az árvízkárok elhárításából eredő munkálatok, zajlik a Szüret utca felújítása. 
Szántósi Rafael képviselő, PB elnöke:
A PB mondhatom azt, hogy soronként, tételenként megtárgyalta az I. félévi teljesítést, megállapítottuk, hogy ezek a számok, melyek a beszámoló tervezése során kialakultak, tarthatóak, az év végére vélhetően a bevételek és a kiadások realizálódni fognak. A PB is azt állapította meg, amit polgármester úr elmondott, illetve amit a könyvvizsgáló is leírt, hogy az I. félévben kiegyensúlyozott, takarékos költséggazdálkodás folyt, 232 M Ft-os mérlegfőösszeggel, és egy 150.000,- Ft körüli bevételi többlettel. Úgy gondolom, hogy aki ebben részt vett, mind a Polgármesteri Hivatal dolgozói, mind a költséggazdákat, a Képviselő-testület részéről elismerés illeti. Továbbra is nagyon fontos, hogy a költséggazdákkal együttműködve, minden költségnemre, minden szakfeladatra, ugyanez a figyelem nyilvánuljon meg. Csak egy takarékos gazdálkodás mellett tartható a 2011. évi költségvetés. 
Az EEB-tól szeretném kérni, hogy a segélyezésnél legyenek figyelemmel arra, hogy ahol nincs bevételi láb, nincs állami, központi költségvetési láb, azt a saját, előre meghatározott költségvetési forrásból próbálják tartani. 

Olyan döntést hoztunk, hogy a civil szervezetek támogatását csak az I. félévre utaltuk ki, a költségvetés azonban nem áll olyan helyzetben, hogy bármi okot adna arra, hogy a II. félévre szóló támogatást, a likviditási helyzetre tekintettel ne fizessük ki. 

Ezekkel a kiegészítésekkel a PB elfogadta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az Önkormányzat I. félévére vonatkozó beszámolót. 

dr. Juhász Attila Simon polgármester
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a módosításokkal fogadja el a beszámolót. Kérem kézfeltartással jelezni. 

A Képviselő-testület a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.
65/2011. (IX. 15.) Önkormányzat Képviselő-testületének határozata: 

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az Önkormányzat 2011. I. félévi gazdálkodásáról szóló pénzügyi beszámolót.

3. Napirendi pont:
Erdélyi Ferenc, Fő út 65. szám alatti lakos Településrendezési Tervvel kapcsolatos megkeresése

Előadó: polgármester

dr. Juhász Attila Simon polgármester
Köszöntöm Erdélyi Ferencet, aki a Településrendezése Tervvel kapcsolatban megkeresett, az ehhez kapcsolódó teljes dokumentációt a Képviselő-testület részére megküldtem. 
2011-ben elfogadta az átfogó részletes rendezési tervmódosítást a Képviselő-testület. Ebbe beleértve az összes településrendezési eszközt, szerkezeti tervet, rendezési tervet, és a helyi építési szabályzatot. Különböző törvényi határidők vannak megállapítva, kifüggesztési kötelezettségeink vannak, szervezett nyilvános tájékoztatót tartottunk a tervezőkkel, az érintettekkel találkozót szerveztünk. A januári döntést követően 45 napra kifüggesztettük a Településrendezési Tervet, amiben már az új szabályozás szerepelt. Két alapvető kérdés van, amivel Erdélyi Ferenc nem ért egyet, az egyik az általa tulajdonolt 0186/5 hrsz-ú terület beépítési százalékának 5%-ról 2%-ra való csökkentése, illetve a területhez vezető út szabályozási szélességének 12 m-ről 20 m-re való változása. Ezáltal egyrészt az Erdélyi úrék vonaláról, másrészt a szemben lévő telkek tulajdonosai részéről kerüljön sor arra, hogy az út megépítése esetén, az útszabályozási szélességébe eső területek továbbra ne magántulajdonban maradjanak. Erre csak akkor van lehetőség, ha azonnal és feltétlen kártalanítással az Önkormányzat a területrészeket magához váltja, illetve erre a szélesítésre csak akkor kerül sor, (ugyanis ez egy lehetőség), ha bármiféle fejlesztés vagy egyéb indokolja azt, hogy a jelenlegi szabályozási szélességről 20 m-re változzon az út szélessége.  
Átadom a szót Erdélyi úrnak.
Erdélyi Ferenc:

A fő probléma az, hogy az az ingatlan megosztásra került és 0186/6 hrsz-al kapott az Önkormányzat is egy ingatlanrészt, ami nem szerepel a rendezési terven. A rendezési terv olyan ingatlanra vonatkozik, aminek a hrsz-a nincs benne a Földhivatal nyilvántartásában. Ilyen értelemben érvénytelen a rendezési terv. Az, hogy nem lett felvezetve a Polgármesteri Hivatal ingatlanrésze, egy fogalmi zavart eredményezett. Matematikailag egy lehetetlen helyzet állt elő azzal, hogy településtervező 2 %-ban határozta meg az ingatlannak a nem létező ingatlanra vonatkozó beépítettséget, akkor, amikor már 5%-ban a vízmű be van vezetve. Kérem jegyzőkönyvbe venni, hogy ez a része a Rendezési Tervnek érvénytelen. 
Az úttal kapcsolatban a Polgármesteri Hivatal dolgozója készített egy rajzot, melyen 12 m szélességben van meghatározva az oda vezető út. Nem értem miért kellett ezen változtatni, a faluban nincs erre példa. Ráadásul egy olyan 0186/5 hrsz-ú területen, ami a Földhivatal nyilvántartásában nem létezik, ilyen értelemben nem tartom érvényesnek az ingatlanra vonatkozó útszélesítést sem. Amennyiben helyre teszik a hrsz-okat, megkapja a részét az Önkormányzat, és annak a beépítettségének a vonatkozásában határozzák meg a százalékot. Belügyminisztériumi papírom van, hogy ez meg volt határozva, nem értem miért kell ezt felülvizsgálni, módosítani. Véleményem szerint a tervező, mint szűz területet vette alapul. 
dr. Juhász Attila Simon polgármester
A Rendezési Terv nem a hrsz-ra, hanem településre, és tömbre vonatkozik, tehát nem egyes ingatlanokat vesz figyelembe. Az útszélességgel kapcsolatban elmondhatom, hogy utána néztem, illetve a BNP nyilatkozatát kértem még pluszban, illetve kértem a tervezőket, hogy indokolják meg, hogy miért módosult. A tervezői indoklásból és a vonatkozó jogszabályokból, ami kiderült, az az, hogy az Országos Területi és Redezési és Építési követelményekről szóló 253/1991. évi kormányrendelet és az OTÉK változása eredményezte egyrészt az út szabályozási szélességének a változását. (Kötelező felsőbbrendű jogszabály). Akkor, amikor az Önkormányzat ezt a területet átminősítette, akkor sajnos a Felsőtárkányi Önkormányzat hibázott, ugyanis nem vette figyelembe a Heves Megyei Területrendezési Tervet. Ez a terv, erre az adott területre kötelező előírást tartalmazott, miszerint beépítésre szánt terület nem jelölhető ki. Az, hogy utána ezt a vízművet még ki is építették, az külön pikantériája a dolognak, ebből a morális okból érthető a panaszos felvetése. A másik oldalról a jelenleg hatályos jogszabályokra, különös figyelemmel az Országos Főépítész véleményére, a Haraszti államtitkárhoz írt levélre és az arra kapott válaszra, a Poltrade Bt. által megküldött tervezői indoklásra úgy gondolom, hogy a Településrendezési Terv helytálló és vitatom az érvénytelenségét. A Településrendezési Tervet a jegyzőasszony és Albertus úr az összes vonatkozó jogszabálynak megfelelő módon és abban meghatározott eljárásrendben vitte végig. Voltak olyan törvényben előírt kötelező határidők, melyeket be kellett volna tartani annak érdekében, hogy menet közben változtatni lehessen. 
A Képviselő-testületnek van jogosultsága, hogy módosítsa a Településrendezési Tervet, módosítsa a településrendezési eszközöket, egy jogosultsága nincs, hogy felsőbbrendű jogszabályokat felülírjon. 
Megkérem Albertus Gyulát, hogy szakmai szempontból ismertesse a helyzetet.
Albertus Gyula építésügyi főelőadó:

Egy dologgal egészíteném ki, volt egy alap Településrendezési Terv, amit 2000-ben hagyott jóvá az Önkormányzat. Az Önkormányzatnak kötelessége 10 évente a terveket felülvizsgáltatni, annál is inkább, mert lényegében nyolc Településrendezési Tervmódosítás született a tíz év alatt. A módosításokat be kellet építeni az új településrendezési eszközök közé, továbbá az időközben történt jogszabályváltozásokat szintén bele kell foglalni. Arról nem beszélve, hogy elkészült az Országos Területrendezési Terv és Heves Megye Területrendezési Terve, amire ráépül a települések Településrendezési Tervek rendszere. Ettől eltérni nem lehet. Ami módosulás volt a korábbiakhoz képest, az a jogszabályváltozásokból eredő kötelező módosítás, illetve a Településrendezési Tervek miatti kötelező módosítás. Nem értem, hogy lehet az, hogy a Településrendezési Terven nem létező hrsz. szerepel, hiszen az Önkormányzat köteles volt és meg is tette az ingatlan-nyilvántartási térképet, amire épül a rendezési terv. 
Ami eltérés van a korábbihoz képest a beépítési százalék, az OTÉK kockázatelemzés tervezési és érintési követelményekről szóló kormányrendelet, különleges beépítésre szánt területekre vonatkozó rendelkezése azt mondja, hogy különleges beépítésre szánt területen épületet 2 % részre helyezhetünk el. Ettől szintén nem lehet eltérni, ez korábban is különleges területnek minősült a Rendezési Terv szerint is. 
Ami az útszélességhez még hozzátartozik, hogy a Településrendezési Tervet egy külön csapat - 6-8 fővel, szakági tervezőkkel készítették - az egri tervező irányításával. Közel 30 szakhatóság, társadalmi szervezet vett részt ennek a munkának a véleményezésében. Záró tárgyalással fejeződött be, ahol az Állami Főépítész megállapította, hogy mindenféle jogszabályi követelménynek ez a Településrendezési Terv megfelel, szakmailag jó, ennek alapján a testület ezt jóváhagyta. Ezt követően törvényességi felülvizsgálat folyt, maga a folyamat az Építési törvényben előírt szabályozásnak megfelelően zajlott le. A Kormányhivatal, mint törvényességi felülvizsgáló elfogadta, így ez a Településrendezési Terv február 20-án hatályba lépett. 
dr. Juhász Attila Simon polgármester
Még egy kiegészítést szeretnék tenni, van még egy panaszosunk, akinek egy 30 ha-os területéről van szó, amit a jelen Településrendezési Terv véderdővé minősített. A hölgy úgy ítélte meg, hogy a Képviselő-testület és az Önkormányzat kedve szerint történő rendelkezés volt. Ott szintén az országos és megyei hatályú Területrendezési Tervek szerint erdőterületté nyilvánították a területet, függetlenül attól, hogy a Földhivatali nyilvántartások szerint még szántó. A tervezőknek igazodniuk kellet az országos és megyei szintű jogszabályokhoz. 
Erdélyi Ferenc:

A tervezői válaszban a tervező leírja, hogy lehet 12 m az út szélessége. Véleményük szerint ott olyan mennyiségű víz folyik el, hogy szükséges a kétoldali vízelvezetés. A korábbi módosításnál, a vizsgálatoknál az Országos Közlekedési Hatóság jóváhagyta a módosítást. Véleményem szerint a részleteket nem látják a minisztériumban. Papírom van arról, hogy lehet 12 m széles ez az út. 
dr. Juhász Attila Simon polgármester:
Idézem szó szerint a tervező válaszát:
„ Egy kétirányú forgalmat bonyolító út esetén, az út szabályozási szélességének minimuma 12 m lehet, egyoldali árokkal és zöldsáv nélkül. Ez az általános szabály. Itt a terület lejtésének mértéke is megköveteli a kétoldali árok elhelyezését, az utcaképi szempontok pedig a zöldsáv kialakítását. „ Ezért tarják indokoltnak a 20 m szabályozási szélességnek a kialakítását. 
Mindkettő belefér az OTÉK szabályzásába, de a Településrendezési Terveken konkrét tömböket terveznek, itt gyakorlatilag megadták a 20 m szabályozási szélességet. 
Felhívták továbbá a tisztelt területtulajdonosok figyelmét arra, hogy a terv véleményezése már több mint két hónapja lezárult (a levél 2011. áprilisban kelt), a területekkel kapcsolatos észrevételeket a határidőig kellett volna megtenni.
Felmerült még a kártalanítás lehetősége is, a 2000. évben elfogadott terv szerint lett volna lehetőség, hogy rendeltetésének megfelelően a terület hasznosítása megtörténjen, viszont az 1997. évi Építési törvény épített, szépített környezet kialakítására és a védelméről szóló törvény határozza meg azt, hogy amennyiben a haszonélvezőnek vagy tulajdonosnak kára származik a kialakítás vagy egyéb építési tilalom megállapításából, akkor kártalanítási igénnyel élhet. Viszont 7 év eltelte után csak a használat gyakorlásában való beavatkozásában is akkor jár kártalanítás, ha a változtatások korábbi használatot megnehezíti vagy ellehetetleníti. 
Kakuk Pál képviselő:
Az utcaképről beszéltél, most kétoldali utcakép lesz, vagy mind a két oldal be lesz építve. Mert ha mind a két oldal be lesz építve, akkor a 2 %-os beépítési lehetőség már most megbukott.  
dr. Juhász Attila Simon polgármester:
Nem lehet beépíteni. A Heves Megyei Területrendezési Tervben beépítésre nem szánt területként szerepel. A konkrétumok és a lehetőségek között vergődünk és ez egy lehetőség a 20 m-es szabályozási szélesség. 
Erdélyi Ferenc:

Meddig tartják bizonytalanságban az embert?
dr. Juhász Attila Simon polgármester:
Kizárt dolognak tartom, hogy egy koncepcióval az Önkormányzat egy ciklus alatt végezzen, tekintettel arra, hogy a tervek ideális esetben 10 évre szólnak. 

Kakuk Pál képviselő:

Számomra az az érdekes, hogy Erdélyi Ferencék beengedték a vízművet a saját területükre. Ha ilyesmi velünk történne meg.
Erdélyi Ferenc:
Nem számít a szerzett jog?

dr. Juhász Attila Simon polgármester:
Erről már beszéltünk, hogy morális alapja nyilván van, a jogalkalmazóval a problematikus. Azt is elmondta, hogy amikor az Önkormányzat megkötötte az ominózus szerződést, már akkor nem volt igaz, hiszen a 2005-ös, illetve az azt megelőző Heves Megyei Szerkezeti Terv, Területrendezési Terven is beépítésre nem szánt területként szerepelt. 
A jelenlegi helyzetet már vázolta, ezzel ellentétes döntést nem hozhatunk, ha mégis vállalni kell ennek a jogi részét, illetve, ha azt mondjuk, hogy méltányosságból adunk 10 % beépítést Eger MJV Építéshatósága azt fogja mondani, hogy nem.
Szántósi Rafael képviselő:
Úgy látom, hogy nekünk ma nagyon nehéz helyeztünk van, hiszen örököltünk egy rendezetlen helyzetet, egy összevissza állapotot, amit a ma érvényes jogszabályok felülírnak. Ha most újra elindítjuk a tervezési folyamatot, akkor is olyan jogszabályokba ütköznénk, ami nem tenné lehetővé azt, hogy 2%-ról 5%-ra emeljük. Morálisan számomra is furcsa, hogy 0186/6 hrsz. úgymond kivett vízmű területe 5%-os beépítettségű, akkor a mellette lévő terület miért nem 5 %-os beépítettségű. Erre a választ megkaptam. Úgy érzem, hogy anno a háttérszerződésekben tévedtek és a hiba most csúcsosodik ki. Ha ezt orvosolni szeretnénk, akkor testvérek között is néhány millió forintba kerülne. 
Ha figyelmesen elolvastátok az anyagot, a szakhatóságok közül a BNP kinyilatkoztatja, hogy nem járul hozzá az 5%-os beépítettséghez csak 2-höz.
Erdélyi Ferenc:

Egy másik szakhatóság hozzájárul. Matematikailag nem állja meg a helyét, hogy egy olyan terület, ami már 5%-ban be van építve, csak 2%-ban beépíthető. 
Szántósi Rafael képviselő:

Ezt elfogadom, de költségvetési oldalról nem gondolom, hogy nekünk most több millió forintot bele kellene tenni egy egyébként jogszabályi oldalról minden szempontból rendezett helyzetbe.

Erdélyi Ferenc:

El szeretném még mondani, hogy lementem a Polgármesteri Hivatalba és jeleztem ezt a dolgot, de többszöri próbálkozásra sem sikerült elintézni. 
dr. Pusztai-Csató Adrienn jegyző:
A jegyzői ügyfélfogadáson már többször kértem számolja ki, hogy ez a 2% hány m²-t jelent.
Erdélyi Ferenc:

Semmi köze az egészhez, megkaptam 10 %-ot a területre, megosztva kétszer 5%-ra kaptam az engedélyt. Utána szigorítottak 50%-ot, most újra szigorítottak. 
dr. Pusztai-Csató Adrienn jegyző:
Ezt értem, de amennyiben jól tudom a lecsökkentett beépíthetőség esetén is 2000m²-t be lehet ott építeni. Van erre gyakorlati esély?
Erdélyi Ferenc:

Nekem vannak terveim, nem magamnak a falunak, a határon túli magyarságnak egy Kárpát- medence Magyarság Regionális Központot szerettem volna létrehozni. Ebben megakadályoznak, 2% beépíthetőségnél ez életképtelen. 
dr. Juhász Attila Simon polgármester
Még egyszer el szeretném mondani, hogy az országos és a megyei területrendezési terv szerint ez a terület nem beépítésre szánt terület. A végkimenetel szempontjából pedig mindegy, hogy 2 vagy 5 %-ot nem lehet beépíteni. Amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, ahogy nem dönthet, hogy megemeli a beépítési százalékot, építési engedély erre a területre nem adható ki. 
Albertus Gyula építésügyi főelőadó:

Ez egy különleges beépítésre szánt terület, ami azt jelenti, hogy a terület 2%-áig épület elhelyezhető. Beépített területbe az út, parkoló nem számít bele. A beépíthető 2 %-on több száz m²-es ingatlan építhető. Véleményem szerint ebben az esetben az 2és5% teljesen mindegy, mert az elmúlt tíz évben egyetlen egy m² nem épült rajta. 

Erdélyi Ferenc:

Mert az építész úr nem rendezte a Földhivatalban.

Albertus Gyula építésügyi főelőadó:

Nem áll szándékomban személyeskedni, de ahhoz, hogy a Földhivatalban rendezni lehessen, ahhoz a tulajdonosan alá kellett volna írni a vázrajzot, de 6 év alatt nem volt hajlandó aláírni. 
Erdélyi Ferenc:

Ezt az állítását szeretném jegyzőkönyvbe vetetni, és az állítását kivizsgáltatni, mert nem így volt. Kérem, hogy bizonyítsa, és annak megfelelően én ezt meg szeretném válaszolni, ugyanis elősegítené az Önkormányzati munka minőségi javulását, hogy ne lehessen különböző mellékzörejekkel tévútra vinni dolgokat. 
dr. Juhász Attila Simon polgármester
Ezt visszautasítom, már csak azért is, mert épp ma volt törvényességi ellenőrzés a Polgármesteri Hivatalban és kiemelkedően jó minősítéssel zárult ez az ellenőrzés. Nem hiszem azt, hogy bármilyen döntés, Képviselő-testületi határozat személyi szimpátián alapulna. Azt pedig elfogadhatatlannak tartom, hogy a kollégámmal kapcsolatban ilyen jellegű észrevételt tegyen. Kérheti a kivizsgálását, csak nem a Képviselő-testületi ülés ennek a fóruma. 
Az alapkérdés a Településrendezési Terv módosítása vagy nem módosítása. A vitát most lezárom, kérem a Képviselő-testületet, hogy támogassa az előterjesztést. 
Kakuk Pál képviselő:
Erdélyi úr azt javaslom, hogy magasabb fórumon keresse a maga igazát, mert mi itt nem tudunk segíteni. 

Erdélyi Ferenc:

Én a személyeskedést látom ezekbe a dolgokba. Szeretném tisztázni, hogy mit követtünk el, mit csináltunk rosszul, hogy a jövőben ne kövessük el. 

dr. Juhász Attila Simon polgármester
Emlékeztetném, hogy itt nem ez a kérdés, hogy kinek kell megfelelni, hanem az Önkormányzat megfelelése az országos és a megyei jogszabályoknak.
Szántósi Rafael képviselő:
Véleményem szerint egyet tehetünk, vagy kezdeményezzük a felülvizsgálatot, vagy nem. Ami kezdeményezést Erdélyi úr előadott az összhangba hozható azzal, amit az építész úr mond, vagyis a koncepció megvalósítható a jelenlegi szabályok szerint is. 

Nem vagyunk olyan helyzetbe, hogy arról, amiről tudjuk, hogy nem fogják megváltoztatni, kidobjunk több millió forintot. Amennyiben Ön ezt megfinanszírozza, akkor javaslom a Képviselő-testületnek, hogy indítsuk el a folyamatot, akkor is ha értelmetlen. 
dr. Pusztai-Csató Adrienn jegyző:

Erdélyi úr az tény, függetlenül attól, hogy a testület döntését nem befolyásolhatom, hogy Ön egy jogvesztő határozatot mulasztott el. Ezt a jogvesztő határozatot kellene feloldani, ha meg elelőlegezi ennek a költségét. Jelenleg minden fellebbezési jog megszűnt. Ha tudja, hogy ilyen komoly érdeksérelem éri, akkor is írásban kellett volna jeleznie – ahogy azt sokszor megteszi – ha nincs bent az ügyintéző. Az Ön igénye a beadási határidőtől élt volna, hiszen alakító joga lett volna Önnek. Egy jogvesztő határidőt a bíróság is nehezen old fel, tehát ez nem elévülési, jogvesztő határidő volt. 
Erdélyi Ferenc:

Ez az ügy azért adódott, mert nincs rajta az Önkormányzat létesítménye és így nem számoltak azzal, hogy ez már eleve beépített terület. 
dr. Pusztai-Csató Adrienn jegyző:

Az egyeztetési folyamat alatt végig jelen lehetett volna személyesen, az eddig összegyűlt papírjait bemutathatta volna, és a tervezők ezek ismeretében mérlegelhettek volna. Az a véleményem, hogy akinek ilyen jelentős telke van és ilyen komoly tervei, annak bizony ott kellett volna lennie a Településrendezési Terv egyeztetési folyamatában, ami törvényi előírásoknak megfelelően ki volt hirdetve, kifüggesztve. Amennyiben pedig úgy érezte, hogy elfogultan folyik Önnel szemben az eljárás, kérhette volna a kizárást és másik hivatal lefolytatta volna az eljárást.
dr. Juhász Attila Simon polgármester
Kérem a Képviselő-testületet, amennyiben támogatja a határozati javaslat elfogadását kézfeltartással jelezze. 
A Képviselő-testület a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.
66/2011. (IX.15.) Önkormányzat Képviselő –testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy figyelemmel az észrevétel tárgyát képező módosítások országos hatályú jogszabályban meghatározott voltára nem kezdeményezi Erdélyi Ferenc (Felsőtárkány; Fő út 65. szám) alatti lakos kérésére a Településrendezési Terv módosítását.
4. Napirendi pont:

Complex jogtár megrendelésének jóváhagyása

Előadó: jegyző

dr. Juhász Attila Simon polgármester
Megkérem a jegyzőasszonyt az előterjesztését ismertesse.
dr. Pusztai-Csató Adrienn jegyző:

A Polgármesteri Hivatal hatósági tevékenységéhez, az önkormányzati igazgatáshoz is elengedhetetlenül fontos a napi munkavégzés szintjén a hatályos - elektronikus - jogszabálygyűjtemények használata.

Korábban 2006-tól 2009.11.13-áig a Complex Kiadó Kft. szolgáltatta a jogtár adatbázisunkat, de költségtakarékossági okokból áttértünk az Opten Kft. hasonló tartalmú, de szakmai színvonalában gyengébb szolgáltatásaira.

A két év tapasztalata azt mutatatja, hogy az ár-érték arányban a drágább, de magasabb szolgáltatási színvonalat képviselő Complex Wolters Kluwer csoport szolgáltatásai felelnek meg a Polgármesteri Hivatal jogalkalmazási gyakorlatának.

Az előterjesztés mellékletét képező árajánlat konkrétan tartalmazza a szolgáltatási csomag tartalmát és az érvényesített kedvezmények összegét.

Külön kérésemre díjmentesen beépítették a jogtár oktatást, mely szolgáltatás egyébként 14.000.-Ft/fő plusz költséget jelentene és szerintem óriási gyakorlati haszna van. Az oktatási lehetőséget a Képviselő-testület tagjai is igénybe vehetik. Ugyancsak saját igényeink kielégítésére - ingyenesen - beépítették a közoktatás online modult is a szolgáltatási csomagba.

A szolgáltatás díja ezek nélkül sem lehetne bruttó 326.375.-Ft/év alatti áron elérhető.

Egyelőre szűkített hozzáférési lehetőséggel teszteljük a rendszert – az informatikus kolléga javaslatára – amennyiben a felhasználói igények ezt túlhaladják, csak akkor egészítjük ki a hozzáférési jogosultságokat.

Önkormányzatunk költségvetésében (KIADÁSOK > II. fejezet (Polgármesteri Hivatal) > Önkormányzati igazgatási tevékenység > Működési költségvetés > Dologi jellegű kiadások során, azaz: II. fejezet I. Címszám 1. Jogcímszám, 1. Előirányzati csoportszám, Kiemelt előirányzat 3. során) a szolgáltatás pénzügyi fedezete rendelkezésre áll.

A Pénzügyi Bizottság, mint szakbizottság a soros ülésén megtárgyalta és támogatja a határozati javaslat elfogadását.
Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy döntésével támogassa a Complex Kiadó Kft.-vel történő szerződéskötést.
dr. Juhász Attila Simon polgármester
Kérem a Képviselő-testületet, hogy amennyiben egyetért, a határozati javaslat elfogadásával kézfeltartással jelezze. 
A Képviselő-testület a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.
67/2011. (IX. 15.) számú Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata: 

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző előterjesztésében megtárgyalta a Polgármesteri Hivatal jogtár adatbázis szoftverének beszerzéséről szóló előterjesztést és úgy döntött, hogy a 2011. október 1-jei hatállyal támogatja az adatbázis szolgáltatási szerződésének megkötését az árajánlatban foglalt tartalom szerint, egy éves időtartamra, évi (bruttó) 326.375.-Ft előfizetési díj mellett.

A beszerzés pénzügyi fedezete az önkormányzat költségvetésében - az előterjesztésben megjelölt helyen - rendelkezésre áll.

Felelős: jegyző
Határidő: 2011. október 1-jéig
5. Napirendi pont:
Dr. Kecskés Tibor állatorvos ingatlanbérleti szerződésének felmondása
Előadó: polgármester
dr. Juhász Attila Simon polgármester
2010. február 15-én megkötött az Önkormányzat dr. Kecskés Tibor állatorvossal egy tíz évre szóló ingatlanbérleti szerződést, mely a 124/2009. (XII. 08.) számú határozat alapján a Felsőtárkány, Fő út 185. sz. alatt található bérleményre vonatkozik 

A bérlő állatorvosi rendelő kialakítására és működtetésére vette bérbe az ingatlant havi 15.000,- Ft (Áfa-mentes) bérleti díjért. A szerződés 4.2. pontja alapján javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a szerződést szerződésszegés miatt azonnali hatállyal mondja fel, tekintettel arra, hogy a bérlő bérleti díjat a szerződés megkötése óta nem fizetett. Ez idáig 270.000,- Ft (Áfa-mentes) bérleti díjjal plusz a szerződés értelmében ennek kamataival, illetve rezsi díjjal tartozik. 

A Pénzügyi Bizottság, mint szakbizottság a soros ülésén megtárgyalta és támogatja a határozati javaslat elfogadását.
Kakuk Pál képviselő:
A bérleti díj behajtásra kerül?

dr. Juhász Attila Simon polgármester
A döntés után tájékoztatjuk a doktor urat arról, hogy felmondtuk a szerződést, illetve tájékoztatjuk arról, hogy az Önkormányzat igényének érvényesítése okán mekkora összeggel tartozik. 
Amennyiben nincs több kérdés elfogadásra javaslom a határozati javaslatot.
A Képviselő-testület a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.
68/2011. (IX.15.) Önkormányzat Képviselő –testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta dr. Kecskés Tibor, állatorvos bérleti szerződése felbontásának ügyét és úgy döntött, hogy a Felsőtárkány; Fő út 185. szám alatti ingatlan vonatkozásában a szerződést azonnali hatállyal felmondja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

6. Napirendi pont:

Laguna Ingatlanfejlesztő Kft. és az Önkormányzat telekcsere ügye
Előadó: polgármester
dr. Juhász Attila Simon polgármester
2011. június 27-én Lassú Tibor a Laguna Ingatlanfejlesztő Kft. ügyvezetője, jogi képviselője útján, igénnyel élt az Önkormányzat felé, 7.106.700,- Ft, illetve 6.500.000,- Ft jogosnak vélt anyagi követelése átalakítására, miszerint az Önkormányzat a Laguna Kft. tulajdonába adja a 2674 hrsz.-ú ingatlan Önkormányzati részét, illetve törli a 2645 hrsz.-ú ingatlanról az ingatlanterhelő jelzálogjogot, akkor az igény érvényesítésétől eltekint.

A válasz elmaradása vagy kérés elutasítás esetén Lassú Tibor bírósághoz fordul.

Figyelemmel arra, hogy az Önkormányzat és a Laguna Kft. között jelenleg per van folyamatban a 2674 hrsz.-ú telek Kft.-beli tulajdonrészének Önkormányzat általi megváltása, vagy az Önkormányzati tulajdonrész értékesítése ügyében javaslom, hogy a Képviselő-testület 1.000.000,- Ft (bruttó) vételáron vásárolja meg a Laguna Kft. tulajdonrészét. Abban az esetben, ha a Laguna Kft. elzárkózik az értékesítéstől, járuljon hozzá az Önkormányzati tulajdonrész Laguna Kft. részére történő értékesítéséhez mely az Egri Körzeti Földhivatal nyilvántartása szerint 902 m2, bruttó 8.000.-Ft/m2 áron, azzal a kompromisszumos javaslattal, hogy az adásvételi szerződések megkötése esetén a 2645 hrsz.-ú ingatlanról az ingatlant terhelő jelzálogot törölteti.

Önkormányzatunk a földhivatal és a természetben előforduló térmértékbeli eltérésekért semmilyen formában nem vállal felelősséget. 

Az önkormányzat tulajdonszerzése jelen esetben mentes a vagyonszerzési illeték megfizetése alól.

Az adásvételi szerződés tárgyát képező vételárat az Önkormányzat, költségvetésének általános tartaléka terhére kívánja kiegyenlíteni.

A Pénzügyi Bizottság, mint szakbizottság a soros ülésén megtárgyalta és támogatja a javaslat elfogadását.
Amennyiben nincs kérdés, javaslom a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.
69/2011. (IX.15.) Önkormányzat Képviselő –testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy 1.000.000,- Ft (bruttó) vételáron megvásárolja a Laguna Kft. tulajdonrészét, vagy hozzájárul az Önkormányzati tulajdonrész Laguna Kft. részére történő értékesítéséhez 7.216.000.-Ft bruttó áron, mely az Egri Körzeti Földhivatal nyilvántartása szerint 902 m2. A Képviselő-testület egyetért azzal a kompromisszumos javaslattal, hogy az adásvételi szerződés megkötése esetén a 2645 hrsz.-ú ingatlanról az ingatlant terhelő jelzálogot törölteti.
A szerződés tárgyát képező vételár pénzügyi fedezete az önkormányzat költségvetésében - az előterjesztésben megjelölt helyen - rendelkezésre áll.
Felelős: polgármester, jogi képviselő

Határidő: folyamatos

7. Napirendi pont
Rostás Katalin, Munkás út 409 hrsz. alatti lakos ingatlan ügye
Előadó: polgármester
dr. Juhász Attila Simon polgármester
A szakbizottságokkal elég részletesen megtárgyaltuk az ügyet. Ez az ingatlan elég rossz állapotban van és Önkormányzati területekkel szomszédos. Véleményem szerint az Önkormányzatnak célszerű lenne ezt az ingatlan megvásárolnia, annak érdekében, hogy ott a rend biztosítható legyen. Ezért javaslom a Képviselő-testületnek, hogy egy egységes településkép és egységes rend kialakításához vásárolja meg ezt az ingatlant. A vételár a költségvetési tartalékban rendelkezésre áll. Kérem, a javaslatot elfogadni szíveskedjenek.
A Képviselő-testület a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.
70/2011. (IX.15.) Önkormányzat Képviselő –testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a Felsőtárkány 409 hrsz.-ú, a természetben Felsőtárkány; Munkás út 21. szám alatti lakóház, udvar megjelölésű ingatlant az Önkormányzat 1.000.000,- Ft-os vételáron (Áfa-mentes) megvásárolja.

A szerződés tárgyát képező vételár pénzügyi fedezete az önkormányzat költségvetésében - az előterjesztésben megjelölt helyen - rendelkezésre áll.
Felelős: polgármester, jogi képviselő
Határidő: azonnal
8. napirendi pont

A Bükk-kapu Kft. tevékenységi körének módosítása
Előadó: polgármester
dr. Juhász Attila Simon polgármester
A 2011. május 1-jén átadott Faluházat üzemeltető Bükk-kapu Kft. tevékenységi körét – figyelemmel arra, hogy az ingatlanfejlesztési feladatköre megszűnt – a tényleges tevékenységhez, a máshová nem sorolt egyéb közösségi, társadalmi tevékenység megjelölésű főtevékenységet szükséges változtatni, melynek TEÁOR besorolási száma: 9499.

Szántósi Rafael képviselő:

Kérem, hogy a határozatban írjuk ki, hogy máshová nem sorolható.

dr. Juhász Attila Simon polgármester
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a javaslatot elfogadni szíveskedjék.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.

71/2011. (IX.15.) Önkormányzat Képviselő –testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy Bükk-kapu Kft. fő tevékenységi körét máshová nem sorolt (m.n.s.) egyéb közösségi, társadalmi tevékenységre módosítja (TEÁOR ’08 9499).

Felelős: Kft. ügyvezető, jogi képviselő

Határidő: 2011. szeptember 30.

9. napirendi pont
dr. Juhász Attila Simon polgármester gazdasági társaságban való vezetői tisztség betöltéséhez hozzájárulás
Előadó: polgármester
dr. Juhász Attila Simon polgármester
Az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 33/A § (2) bb.) pontja alapján a Képviselő-testület hozzájárulásával lehet a polgármesteri tisztség mellett gazdasági társulásban vezető tisztségviselői pozíciót  betölteni.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az általam alapított és tulajdonolt Kárpát-Jagd Kft.-ben az ügyvezetői tisztség betöltéséhez hozzájárulni szíveskedjen.

Megkérem alpolgármester asszonyt, hogy a szavazást folytassa le, én személyes érintettség okán nem kívánok szavazni.

Pelyhe Istvánné alpolgármester

Van-e hozzászólás, észrevétel a határozati javaslathoz. Amennyiben nincs, kérem, kézfeltartással szavazzuk a javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 1 tartózkodással (személyes érintettség okán) elfogadta.

72/2011. (IX.15.) Önkormányzat Képviselő –testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy – az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény. 33/A § (3) bekezdése alapján - hozzájárul ahhoz, hogy dr. Juhász Attila Simon polgármester a Kárpát-Jagd Kft.-ben ügyvezetői tisztséget töltsön be.
10. napirendi pont

A Royal Donga Kft. szerződésmódosítási kérelme
Előadó: polgármester
dr. Juhász Attila Simon polgármester
2011 májusában született Önkormányzati döntés értelmében a Royal Donga Kft. és Felsőtárkány Község Önkormányzata között megkötött ingatlan (0210/12 hrsz.) adásvételi szerződésben foglalt bontó feltételnek érvényt szerezve a polgármester - Önkormányzatunk jogi képviselőjén keresztül - tájékoztatta az érintett céget a szerződés megszűnéséről.

Máté Zsolt ügyvezető a Royal Donga Kft. képviseletében kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, hogy a szerződést módosítsuk és 2011. szeptember 20-ai határidőre változtassuk a bontó feltétel beálltának időpontját.

A PB egyetértésben a jogi képviselővel azt a javaslatot támogatta, miszerint a letétbe helyezett földhasználati díjból az Önkormányzat írjon jóvá az eredménytelenül eltelt határidő és a szeptember 30-áig biztosított póthatáridő közötti időre 200.000,- Ft-ot – földhasználati díj jogcímen - az Önkormányzat javára, illetve kötelezze a tulajdonost, hogy a meghosszabbított határidőig a vállalt beruházásokat maradéktalanul végezze el. A Kft. ügyvezetője tudomásul vette a feltételeket.

Javaslom a tisztelt Képviselő–testületnek, hogy szavazzon először a 36/2011.(V.13.) számú határozat visszavonásáról.
A Képviselő-testület a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.

73/2011. (IX.15.) Önkormányzat Képviselő –testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy a 36/2011. (V.13.) számú határozatát azonnali hatállyal visszavonja. 

Kérem, hogy amennyiben támogatják a határozati javaslatot, kézfeltartással jelezzék azt. 

A Képviselő-testület a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.

74/2011. (IX.15.) Önkormányzat Képviselő –testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy az adásvételi szerzősében meghatározott bontó feltétel határidejét 2011. szeptember 20-áig meghosszabbítja és a biztosítékként elhelyezett, az Önkormányzat letéti számláján kezelt összegből 200.000,- Ft földhasználati díjat (Áfa-mentes) az Önkormányzat költségvetési számlájára átvezet és erről a Royal Donga Kft. részére számlát állít ki. Egyben kötelezi a Royal Donga Kft. ügyvezetőjét, hogy 2011. szeptember 15-éig az Önkormányzat jogi képviselőjénél – ügyvédi letétbe - helyezzen el nyilatkozatot, amelyben elismeri a határidő letelte után az Önkormányzat jogos igényét a területre, és az ezzel kapcsolatos jog érvényesítéséről, illetve perről lemond. Ezzel egyidejűleg leteszi azt a nyilatkozatot is, melyben – szerződésszegés esetén – hozzájárul az Önkormányzatnak, mint újbóli tulajdonosnak - a Földhivatalnál történő - tulajdonjog iránti bejegyzéséhez.  
Felelős: polgármester, jogi képviselő

Határidő: 2011. szeptember 15.

11. napirend
Egyebek

a.) Faluház bérleti díjak megtárgyalása

dr. Juhász Attila Simon polgármester
A vagyonrendelet módosítását érintő egyik döntési kötelezettségünk van, jelesül, hogy a Faluház használatát a civil szervezetek részére havi 1-2 tegyük díjmentessé. Az a véleményem, hogy ezt a házat a civil szervezeteknek és a lakosoknak építettük fel. Az épület kihasználtsága egyre nagyobb, mindig vannak térítési díj ellenében programok, így azt gondolom, hogy az Önkormányzat a civileknek, akik hozzájárulnak a település rendezvényeinek a lebonyolításához meg kell, hogy érje, hogy díjmentesen használják az épületet. Ebben a közművelődési munkatársnak van feladata, hogy koordinálja a használatot, illetve szabályozza annak rendjét. 
Most, hogy a Bükk-kapu Kft. fő tevékenységi köre is megváltozott, meg kell kötni a vonatkozó szerződéseket, a terület használatára vonatkozóan az ÁMK-val, illetve a művészeti vezetőkkel is meg kell kötni a megállapodásokat. 
Van még egy módosító javaslat, mégpedig, hogy a pártrendezvényeken belül a taggyűlések vonatkozásában is biztosítsunk ingyenes teremhasználatot. 

Szántósi Rafael képviselő:

Az a véleményem, hogy a pártrendezvényeket ne tegyük az ingyenes használatok közé. Ennek egyik oka, hogy az ÁMK kezelésében van a Faluház, másrészt pedig az kormányzatnak is határozott elképzelése az, hogy az önkormányzatok nyílt vagy burkolt párttámogatását meg kívánja szüntetni. Egy párt, úgy gondolom, hogy a tagdíjakból vagy egyéb bevételekből ne tudná finanszírozni a terem bérleti díját. 
Juhász Csaba képviselő:
Ha az ÁMK egy oktatási intézmény szerves része, akkor teljesen mindegy, hogy fizet vagy sem, itt nincs helye a pártoknak. Ezzel nem értek egyet. Kérdésem az, hogy egy ilyen rendezvényt – párttól függetlenül – hol lehet megtartani.
dr. Juhász Attila Simon polgármester
A képviselő úr indítványa nem arról szólt, hogy nem biztosít lehetőséget térítés ellenében történő használatra. Úgy gondolom, azt a minimális költséget, amit a kisterem bérlése jelent, (1 óra 2000,- Ft) egy politikai szervezetnek ki kell tudni fizetni. 
Bajzát Ferenc képviselő:
A bizottsági ülésen kértem, hogy az eszköztáblázatba kerüljön bele szám szerint, hogy miből mennyi van. A másik a hangosítás bérleti díjára vonatkozik. Egyetértettünk a hangosítás bérleti díjában, illetve abban, hogy kezelő személyzet nélkül nem adjuk bérbe, a személyzet díjazása véleményem szerint nem az, ami a táblázatban szerepel. Úgy gondolom, hogy kerüljön ki a táblázatból és külön megállapodás tárgyát képezze a későbbiekben. 
dr. Juhász Attila Simon polgármester
Ezt én is javasolni akartam, hogy a hangosítás személyzetét vegyük ki a táblázatból. 
Juhász Csaba képviselő:

Véleményem szerint ne legyen benne, hogy pl. 35 garnitúra sörpad, mert lehet, hogy a jövő héten már 10 garnitúrával több lesz. A mindenkori felelős legyen tisztában azzal, hogy miből mennyit tud kiadni. 
dr. Juhász Attila Simon polgármester
Javaslom, hogy a honlapon tegyük közzé, hogy miből mennyi az aktuális készlet és annak a bérlése mennyibe kerül.
Kérem a Képviselő-testületet, hogy a megtárgyalt módosításokkal fogadja el a táblázat, módosítását.
A Képviselő-testület a módosítási javaslatokat egyhangúlag elfogadta.

b.) A községben zajló pályázatokról rövid ismertetés
dr. Juhász Attila Simon polgármester
A vízelvetéses pályázat második szakaszán is túl vagyunk, ami egy 75 M Ft-os pályázati összeg 95 %-os támogatottsággal. Az Önkormányzat teljesítette a rá eső részt, most már várjuk az értesítést, hogy a pályázatot sikeresen megnyertük.
A Bükk-Makk Leader kisrendezvényekre szóló pályázatára szeptember 5-e volt a határidő, amire szintén pályáztunk. A „Víg Tárkányi Malacságok” jövő évi lebonyolításához adtunk be pályázatot, amin az elnyerhető maximális összeg 250.000,- Ft. Ez a pályázat jelenleg elő pályázati szakaszban van, a második kör beadási határideje október 1-je. 

Előkészítés alatt van az Önkormányzati nagyrendezvényre szóló 2,4 M Ft,100 %-os támogatási intenzitású pályázat beadása. 
Faluház pályázat tetőtér, Oktatási Központ kialakításához a tervezők már itt voltak, tájékozódtak, hogyan lehet a beépítést eszközölni. A pályázat beadási határideje 2011. október 30-a. 20 M Ft pályázható 100 %-os támogatás mellett. 
Az általános iskola tetejére szintén 100 %-os támogatás mellett a napelemek beépítése lehet pályázni. Sajnos saját erőből nem tud az Önkormányzat beruházni, hiszen a megtérülés több évet venne igénybe, de ha sikerül támogatást nyerni, akkor már az első naptól kezdve nem kell megtérüléssel számolni. 
Előkészítési fázisban van, egy határon átnyúló pályázat Kraszna horka és Rozsnyó településekkel. Ez egy turisztikai pályázat, ami az Önkormányzat részére 95 %-os támogatási intenzitású és 100 M Ft-ra pályázhatunk. Az Egererdő Zrt. szintén pályázati partner, a kisvasút vasúti pályáját szeretnék felújítani a pálya végén lévő vasútüzemnél skanzent szeretnének kialakítani. A vasútüzem működéséről egy bemutató teret terveznek kialakítani, ami talán lehetőséget nyit a későbbiekben a vízkerék helyreállítására is. A kisvasút végállomása a Stimecz-háznál, illetve egy komplex fejlesztés a Vöröskő-völgyig, a forrásig nyúló tanösvények felújítása. 
Az Önkormányzati rész, ami belefér a pályázatba és nagyjából – összeállítottam - a következőképpen alakulna. A Tópart, Sziklaforrás rehabilitációja, a rendezvénytér mellé kültéri kemencék felállítása, a jelenleg is meglévő játszótér minősített játékokkal való kibővítése és felújítása. A felnőttek részére, mint turisztikai látványosság, egy kalandpark elkészítését gondoltam, ebből a pályázatból még megvalósulna a Faluház parkolójának teljes kiépítése, illetve a Tájházban a Palóc Tájház kialakítása. A kerítés felsőtárkányi hagyományoknak megfelelően való kialakítása valósulna meg, a szárazszín kialakítását, illetve a hátsó helyiség fűtését egy külső kéménnyel megoldani, és ha már van kémény egy külső kemencét építeni, ami a kemencében sült ételek előállítására alkalmas. Ennek a pályázatnak a beadási határideje október 21-e. Ami engedélyigényes az a parkoló, és a jövő keddi egyeztetés után a Sziklaforrás engedélyeztetését is elindítjuk. 
Pelyhe Istvánné alpolgármester:
Mikor lesz ebből pénz? 
dr. Juhász Attila Simon polgármester
Sikeres pályázat esetén is, úgy gondolom, hogy következő év őszénél hamarabb semmiképpen nem. 
Gyakorlatilag ott tartunk, hogy ha ezek a keretek is kimerülnek, 2013-ban lezárják az összes UNIÓ-s projektet, 2014-ben jön ki az UNIÓ-s költségvetés, abban az évben biztos, hogy nem lesz pénz. 2015-ben kezdik lebontani nemzeti operatív programokra és egyebekre az új UNIÓ-s költségvetést. 2016. lesz a következő olyan év, amikor újra el tudunk kezdeni pályázni és 2017-től lehet fejleszteni. Ha most nem megyünk, nem csináljuk, akkor gyakorlatilag 4-5 évre elfelejthetjük a fejlesztéseket. 
Kakuk Pál képviselő:
Nagyon örülök annak, hogy a Sziklaforrás megújul és sok minden rendbe lesz téve, de véleményem szerint a Tóparti fejlesztéseket át kellene gondolni, mert úgy érzem, a természet rovására megy. A másik aggályom, hogy ha a Tópartot túlterheljük rendezvényekkel, a lakosság tűrőképességét feszegetjük. Azt gondolom, hogy nekünk is hagytak az elődeink a természetből, mi is hagyjunk az unokáinknak. 
dr. Juhász Attila Simon polgármester
A játékokat csak úgy helyezzük el a Tóparton, hogyha egy fát sem kell kivágni. Azt, hogy a városból mennyi ember jár a Tópartra azt nem tudjuk megakadályozni. Én sem támogatom azt, hogy a természet rovására bővítsük a lehetőségeket. 
Kakuk Pál képviselő:

A Vis Major pályázat munkálatai hogyan állnak? Készen leszünk, mikorra ellenőrizni jönnek?
dr. Juhász Attila Simon polgármester
Kész leszünk, van három szakasz, ahol a második tervező dolgozik, azért mert nem biztos, hogy azokon a szakaszokon igénybe kellene venni a Vis Major keretet, azért, mert olyan magas lesz a bekerülési költség, hogy a Vis Major keretből nem fogja kifutni. Azért kértük másik statikus tervező segítségét, hogy tervezzen, egy olyan minimál költségvetésre beárazott, de mégis garanciálisan vállalható véd művet, aminek a gyors kivitelezése megoldható, de anyagi pluszt nem igényel az Önkormányzattól. A templomnál már elkezdődött az újjáépítés, a jövő héten pedig a Béke utcával folytatják a munkálatokat. 
Kapuvári Csaba képviselő:
A testületi anyagban megkaptuk a Nonprofit Kft. beszámolóját. Örömmel látom, hogy hatalmas ambícióval és lelkesedéssel fogott a munkához Balogh úr, amihez kitartást és jó egészséget kívánunk. Örömmel tapasztaltuk, hogy a régi Művelődési Ház területét szépen belakják, és a Polgármesteri Hivatal udvarán szép rend alakult ki. Már most szeretném mondani, hogy a következő évi költségvetés elkészítése előtt gondoljunk át, hogy a meglévő ingatlanjainkat hogyan hasznosítsuk. Véleményem szerint nagyon jó lenne az Egészségházat bővíteni a régi Polgármesteri Hivatal épületével. Ha pályázati lehetőség erre van, jó lenne átnézni, hogy érdemes-e pályázni. Úgy gondolom, hogy bár tudom, hogy nagy terhet jelentene az Önkormányzatnak, de egy bölcsőde létesítésén is el kéne gondolkodni. 
dr. Juhász Attila Simon polgármester
Az Egészségház bővítéséből már készült egy pályázat, azt várjuk, hogy megnyíljon a pályázati ablak. 

Mivel nem kaptam hivatalos írásos megkeresést nem hoztam be, de tárgyalási szinten már van arról szó, hogy az óvoda épületét esetleges más hasznosítási céllal a helyi református egyházközség igényelné. Sőt a katolikus egyházközség is megkeresett, mivel az egyházak támogatják az idősek napközi otthonos ellátását.  
Az Önkormányzati épületekről készítettünk egy részletes felmérést, az interneten meghirdettük hasznosításra, illetve egy ingatlanforgalmazó cég honlapjára is felkerült. 
Juhász Csaba képviselő:
Szeretném elmondani az ide látogató ismerőseim véleményét – ami egyezik az én véleményemmel – hogy a község óriási fejlődésen ment keresztül. Örömmel hallottam a pályázatok kapcsán elmondottakat, és úgy vélem, hogy jó úton haladunk. 
Ha már nálam van a szó, el szeretném mondani, hogy nekem nagyon nem tetszik, hogy az iskolánál megmarad a szelektív hulladékgyűjtő sziget. Jobban venném, ha azt onnan elköltöztetnék. 
Pelyhe Istvánné alpolgármester:
Az én véleményem is ez, úgy gondolom, hogy nekünk kellene eldönteni, hogy hová tartanánk jónak letenni ezeket a szigeteket. 
Bajzát Ferenc képviselő:
Ha már a pályázatoknál tartottunk és ezen belül a Tópartnál, szeretném elmondani, hogy a kutyatartókkal szemben szigorúbb intézkedést kellene alkalmazni. 
dr. Juhász Attila Simon polgármester
Kutya WC-t is beterveztünk ebbe a pályázatba, a kisvasút végállomásánál, nyilván a testület hatásköre lesz eldönteni, hogy engedi-e vagy sem. Kétféle kutyasétáltatót tudok megkülönböztetni, az egyik a kulturált kutyatartó, aki úgy sétáltatja a kutyáját, ahogy azt a jogszabályok előírják. A másik kör azok a kutyatartók, akik nem így járnak el. Kérdés, hogy az Önkormányzat álláspontja ebben a kérdésben. Az országos jogszabályok elég szigorúan rendelkeznek a kutyatartásról, pl. a játszótérre ebet bevinni nem lehet, póráz nélkül sétáltatni nem lehet, el kell dönteni az Önkormányzat az országos jogszabályokkal párhuzamosan alkot-e rendeletet vagy nem. 
dr. Pusztai-Csató Adrienn jegyző:
A kutyákkal kapcsolatban el szeretném mondani, hogy a településen újra elszaporodtak a kóbor ebek. A kábeltévébe feltettünk egy felhívást, amiben tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a szabadon kóborló ebeket elvitetjük. Felvettem a kapcsolatot a gyepmesteri teleppel, a díjtételeket ki fogjuk függeszteni a hivatal faliújságján, a WEB lapra és a kábeltévére is kitesszük. 
A gyepmester csak Eger közigazgatási területén jár el, de a Városgondozás Kft. illetékes vezetőjével megbeszéltem, hogy Felsőtárkányból elviszik a kóbor ebeket. A probléma az, hogy ez a folyamat a legutóbb egy hetet vett igénybe. 

A Tóparti szabályozással kapcsolatban felvettem a kapcsolatot a Sziklaforrás Egyesülettel, megvizsgáljuk az ő rendelkezéseiket is és megpróbáljuk összeegyeztetni az igényeket. Tudomásom szerint a szálloda is megkereste őket, és kérték, hogy a Tóparton a kutyatartást lehetőség szerint korlátozzák. Ezeket az érdekeket össze kell fésülni, az illetékes bizottságok megkapják véleményezésre, és új változás, hogy társadalmi köröztetésre is meg kell küldeni a különböző szervezeteknek. 
Bajzát Ferenc képviselő:
A tavalyi beruházások kapcsán szeretném elmondani, hogy tájékoztatás kaptam, miszerint az eredeti állapot visszaállítása után a beton elkezdett felmállani. A kivitelező vállalt-e garanciát a munkára.
dr. Juhász Attila Simon polgármester
Persze, a vállalkozási szerződés ezt garantálja. 
Kapuvári Csaba képviselő:

Jegyzőasszonytól kérdezem, hogy a rendeletalkotás a kutyákkal kapcsolatban, mennyi időt vesz igénybe. 
dr. Pusztai-Csató Adrienn jegyző:
Amennyiben segít nekem a testület, hogy milyen irányba induljak el, legalább egy hónapot vesz igénybe.
Kapuvári Csaba képviselő:

A segítő vélemények beépítése után már konkrétabb lehet az időpont. 
dr. Pusztai-Csató Adrienn jegyző:

Az egyéni vélemények beépítése után akár egy hét is elég. 
Kapuvári Csaba képviselő:

Ha már kialakul egy tervezet, még ha nemtetszéssel párosul is, az ötleteket beépítve kialakul egy elfogadható rendelet, azt minél hamarabb életbe kellene léptetni. 
A másik, hogy hogyan tudunk érvényt szerezni a rendelet betartásának. Véleményem szerint a majdani körzeti megbízott tud intézkedni, de a Kft-n belül is ki lehetne jelölni egy személyt, aki ezeknek a szabályoknak a betartását felügyeli. 
dr. Pusztai-Csató Adrienn jegyző:

Itt szeretném elmondani, hogy azért vettem fel a Sziklaforrás Egyesülettel a kapcsolatot, mert Bajzát Zoltánnak van már olyan halőri jogosítványa, ami hatósági jogköröket is tartalmaz. A jogszabályban utánanézek, hogy nem lenne-e egyszerűbb az ő jogosítványát kiegészíteni közterület felügyeleti jelleggel. Persze ennek feltétele, hogy Bajzát úr vállalja-e ezt a feladatot. Egy közhasznú foglalkoztatottnál biztosan nem tudnánk megoldani azt, hogy hatósági közegként fel tudjon lépni. Az tény, hogy személyazonosságot megállapítani, vagy intézkedéseket foganatosítani csak rendőr, vagy bizonyos hatósági jogkörrel felruházott szervek, mint pl. a halőr jogosultak eljárni. 
dr. Juhász Attila Simon polgármester
El szeretném mondani, hogy a rendőrt nem én ígértem, hanem a főkapitány ígérte nekem, bízom benne, hogy ígéretekhez híven az idén új körzeti megbízottja lesz a községnek. A következő lépésben pedig kérni fogom, hogy még egy körzeti megbízottat kapjon a falu. Égetően fontos lenne a kamerarendszer kiépítése, amire a költségvetésben külön keretet különítettünk el. Az ősz folyamán jó lenne, ha ez is megvalósulna. 
Szántósi Rafael képviselő:
Az egyebekben több témát is szeretnék előterjeszteni. Az egyik pontosan a közbiztonság, kérem, hogy gyorsítsuk meg a kamerarendszer kiépítését. Az nem kérdés, hogy az emberek biztonságérzetét megfelelően kell kezelni, és ezt a lehető leggyorsabban, adott pénzügyi kereteken belül meg kell tudnunk valósítani. 
Többen megkerestek olyan ügyekben, hogy a jó szomszédság jegyében építési telekhatárra építenek fákat, tujákat, díszcserjéket, és egyéb növényeket, amelyek később, vélt vagy valós kellemetlenségeket okoznak.  Tudomásom szerint ez korábban volt már szabályozva, de jelenleg nincs olyan országos jogi szabályozás, ami ezt rendezné. Javaslom, hogy alkossunk egy rendeletet vagy egy szabályozást, ami erre vonatkozik vagy önálló rendeletben, vagy a Helyi Építési Szabályzat részeként. Kérem jegyzőasszonyt, hogy a következő ülésre a tervezetet hozza be és tárgyaljuk meg. 
dr. Juhász Attila Simon polgármester
Az a javaslatom, hogy volt egy országos hatályú MVM rendelet vonatkozó részeit valamelyik rendeletünkhöz hozzá kellene tenni. Hiszen ezt a rendeletet korábban szakemberek dolgozták ki, és kialakult működő rend volt. Véleményem szerint, ha ezt a szabályozást átvesszük hibát nem követünk el.  Jelenleg hatályban lévő jogszabály ezt a problémát nem szabályozza, ezért megvan az Önkormányzat rendeletalkotási joga. Egy dologra kell figyelni, hogy más országos hatályú jogszabállyal ne ütközzön a rendelet. 
Pelyhe Istvánné alpolgármester:
Az a baj, hogy a problémát nem oldjuk meg, hiszen visszamenőleges hatállyal nem tudjuk elfogadnia rendeletet, ugyanis ezek a panaszok már kifejlett fákra, bokrokra, tujákra vonatkoznak. 
dr. Juhász Attila Simon polgármester
A rendelet elfogadásától tudjuk csak alkalmazni az előírásokat, azt visszamenőleg nem tudunk helytállni. Ez nem hárítás, viszont az elkövetkező problémákra megoldást jelentene. 
dr. Pusztai-Csató Adrienn jegyző:
Ezek a panaszok általában birtokvédelmi panaszként jönnek, ha a fa egy éven túli a jegyző a kérelmet elutasítja, bíróságon érvényesíthetik a jogaikat. Véleményem szerint önálló rendeletet alkossunk, ugyanis akkor értelme egy szabályozásnak, ha annak szankciója van. 
Szántósi Rafael képviselő:
Az egyebekbe még egy problémára szeretném felhívni a figyelmet, mégpedig arra, hogy tudomásom szerint tűzgyújtási és égetési tilalom van érvényben. Tapasztalatom szerint a község lakossága ezt rendre nem tartja be. Egyrészt a televízión keresztül kérem a lakosokat, hogy legyenek szívesek mindannyiunk érdekében betartani, másrészt kérem a jegyzőasszonyt, hogy amennyiben ezt lehet ellenőrizni és szankcionálni azt tegye meg. 

dr. Pusztai-Csató Adrienn jegyző:

Szeretném felhívni a Tisztelt Felsőtárkányi Lakosok figyelmét, hogy 2011. október 1-jétő elkezdődik a népszámlálás. Röviden annyit szeretnék elmondani, hogy az adatszolgáltatás kötelező, a számlálóbiztosi tisztségeket a Polgármesteri Hivatal dolgozói töltik be, azért, mert az utóbbi időben megnőtt a trükkös lopások és a besurranásos lopások száma. Véleményem szerint a hivatal dolgozóit ismerik a község lakosai, így próbáljuk elkerülni a visszaélés lehetőségét. 
Felhívom mindenki figyelmét, hogy senkit ne engedjen be népszámlálás okán csak a Polgármesteri Hivatal dolgozóit. Akinek ezzel kapcsolatban aggálya van kitöltheti a kérdőíveket interneten, illetve saját maga is. Az adatvédelemre természetesen garanciát vállalok. 
dr. Juhász Attila Simon polgármester

Azzal egészíteném ki, hogy nagyon sok helyről nagyon sok kérdezőbiztos jelentkezett, személyesen ragaszkodtam ahhoz, hogy csak olyan emberek kerüljenek be, akikért felelősséget tudunk vállalni. Nem azért, mert azok akik egyébként jelentkeztek kérdezőbiztosnak általunk nem megbízhatónak ítéltük meg, vagy bármiféle egyéb problémánk lenne, de úgy gondoljuk, hogy ezzel a szabályozással és ezzel a rendszerrel tudjuk biztosítani, hogy kizárjuk a lehetőségét, annak, hogy olyan emberek is bekerüljenek népszámlálásra való hivatkozással, akik nem jó szándékkal közelítenek a felsőtárkányi lakosok felé. A hivatali dolgozókat mindenki ismeri, ebből kifolyólag biztonságosnak ítéljük meg a népszámlálás lebonyolítását. 
Amennyiben további észrevétel, kérdés nem merült fel az ülést 18.30 órakor bezárom.
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