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Felsőtárkányi Sziklaforrás Közhasznú Egyesület

2011. évi beszámolója
Tisztelt Képviselő Testület!

A Felsőtárkányi Sziklaforrás Közhasznú Egyesület 2011. évi tevékenységéről az alábbiak szerint számolok be.  

I. Létszámhelyzet

Egyesületünk alapszabályában leírt tagi kötelességének a 2010-es évre vonatkozóan 4 fő a 2011-es évre 2 fő nem tett eleget így ezen személyek tagsága a 2011. évben megszűnt.

Az egyesület tagsága Bárdos Zsolt egri lakost az egyesület folyamatos támogatása elismeréséért „tiszteletbeli taggá” választotta, így a létszámunk 16 főre módosult.
II. 2011. évi terveink és tetteink 

· Május 1. halfogó verseny szervezése gyermekek részére;
· Május 1.-étől horgászoktatás gyermekeknek a kis tavon;
· Gyermeknapi programba való bekapcsolódás a Felsőtárkány Ifjúságáért Közalapítványhoz;
· Testvértelepüléseink és a felsőtárkányi gyerekeink csereüdültetésében való részvétel;
· A felsőtárkányi tó halászati jogának pályázat útján történő elnyerése;
· Horgászversenyek rendezése;
· Közös családi túra szervezése;
· Terület folyamatos karbantartása, a halőrház bebútorozása, berendezése, WC kialakítása.

Az évet a május 1.-i halfogó versennyel kezdtük, melyet kizárólag a gyermekhorgászok részére szerveztünk. A rendezvényünknek már évek óta hagyományosan nagy sikere van. 
A verseny díjazásába az AMK is segítséget nyújtott.
Az elmúlt évben már nem csak szeptember 1.-éig, hanem egész évben minden hétvégén biztosítottuk a 14 év alatti gyerekek horgászati lehetőségét.

A tagjaink valamennyi hétvégén önként felügyeleti szolgálatot vállaltak, ezzel is biztosítva a nyugodt és biztonságos horgászat feltételeinek megteremtését. Örömmel tölt el bennünket, hogy 2011. évben összesen 231 gyermek környezettudatos neveléséhez tudtunk hozzájárulni 
a horgászati oktatás keretén belül.  
Sajnos a Felsőtárkány Ifjúságáért Közalapítvány az elmúlt évben nem rendezett gyereknapi rendezvényt ezért nem tudtunk segítségükre lenni. A kőröstárkányi és a felsőtárkányi gyerekek csereüdültetésébe azonban sikeresen tudtunk bekapcsolódni. A programban résztvevő gyermekek részére  horgászatot, csónakázást és egy jó ízű ebédet biztosítottunk, ezzel is tartalmas és emlékezetes programokat biztosítva részükre.
Egyesületünk pályázott a víztározóként nyilvántartott tó halászai és halgazdálkodási jogának megszerzéséért. Az önkormányzat pályázatunkat támogatói szerződéssel segítette.  
Erőfeszítéseinket siker koronázta, így 2011 júliusától, 15 évre a Felsőtárkányi Tó halászati és halgazdálkodási jogát Egyesületünk nyerte el a nyilvános pályázat során.
Haltelepítési tervünk alapján augusztusban jelentős mennyiségű pisztrángot és pontyot telepítetünk a „Nagy”tóba. Örömmel mondhatjuk el, hogy Felsőtárkányban közel 25 év után ismét megjelent látványosságként, és nem utolsó sorban tavunk tiszta vizének szimbólumaként a pisztráng.
Szeptember 3.-ától egy horgászversennyel kezdődött a napijegyes szervezett horgászat, melynek szabályait az egyesület házi és horgászrendjében szabályoztuk.
Szeptemberben, Bélapátfalván a helyi horgászegyesület meghívására horgászversenyen vettünk részt, ahol a meghívottak kategóriájában első és harmadik helyezést értünk el.
Támogattuk az októberben településünkön megrendezett Nagytárkány-Kőröstárkány-Felsőtárkány települések baráti összejövetelét.
Novemberben egyesületi horgászversenyt rendeztünk ahová Bélapátfalvából, Nagyvisnyóról, Egerből és Felsőtárkányból érkeztek vendégeink.
Munkánkkal segítettük a már XIII. ízben megrendezésre került Karácsony Kupa elnevezésű teremlabdarúgó tornát.
A ránk bízott területet folyamatosan karbantartottuk, szépítettük. A tavak vízfelületének és a  sétányok környezetének  takarítását folyamatosan végeztük. 
A halőrházba bevezettük a vezetékes vizet és az épület oldalába egy WC helyiséget alakítottunk ki. Korszerű PVC tartállyal megoldásra került a ház szennyvízelvezetése is. 

A ház belső helyiségeit bebútoroztuk és konyhai eszközökkel szereltük fel.
Tisztelt Képviselő Testület!

Bízom benne hogy tevékenységünkkel, önzetlen munkánkkal hozzá tudtunk járulni településünk fejlődéséhez, környezetünk szépítéséhez és gyermekeink környezettudatos neveléséhez. Az elkövetkező időben is arra törekszünk, hogy a tóhoz látogatók továbbra is kellemes, ápolt környezetben töltsék el szabadidejüket és jól érezzék magukat a Felsőtárkányban.     

Beszámolóm végén az egyesület tagságának nevében köszönöm a Tisztelt Képviselő Testület 2011. évi támogatását.

Felsőtárkány, 2012. január 5. 







Tisztelettel: 
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