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Felsőtárkányi Sziklaforrás Közhasznú Egyesület

2014. évi beszámolója
Tisztelt Képviselő Testület!

A Felsőtárkányi Sziklaforrás Közhasznú Egyesület 2014. évi tevékenységéről az alábbiak szerint számolok be.  

 2014. évi terveink és tetteink 

· A Felsőtárkányi tavakon történő horgászat és horgásztatás irányítása.

· A település és a tó idegenforgalmi népszerűsítese.

· Május 1. halfogó verseny szervezése gyermekek részére;
· Gyermekhorgászat népszerűsítése, igény esetén horgászoktatás tartása.
· Felsőtárkány - Nagytárkány és Kőröstárkány között megrendezendő sportolással egybekötött találkozó segítése.
· Horgászversenyek rendezése;
· Terület folyamatos karbantartása és fejlesztése.
Az évet a Bélapátfalvai horgászegyesület III. pisztrángfogó versenyével kezdtük, amit a Felsőtárkányi kis tavon rendeztünk meg.
Május 1.-ére halfogó versenyt rendeztünk kizárólag a gyermekhorgászok részére, amihez az idén az Eger és Vidéke Horgászegyesület is csatlakozott. Ezen rendezvényen került felavatásra Barta Zsolt helyi kézműves természeti elemeket ábrázoló kopjafája.  Az eddigi gyerek horgászversenyeink közül a részvétel tekintetében ez volt a legsikeresebb. A verseny díjazásába a Felsőtárkányi Közművelődési Intézmény is segítséget nyújtott. Bekapcsolódtunk a Felsőtárkány Ifjúságáért Közalapítvány gyereknapi rendezvényébe. A Felsőtárkányi katolikus hittantábor résztvevőinek egy közös horgászatot szerveztünk ahol kipróbálhatták halfogási ügyességüket.
Egyesületünk október 1. étől pályázat útján elnyerte a Felsőtárkányi horgásztó (kistó) halgazdálkodási jogát 5 éves időtartamra.  
Október 25-26.-án került megrendezésre a III. Felsőtárkányi FlySox napok elnevezésű műlegyezős verseny, ami már országszerte ismert rendezvény.  
November 2.-án rendeztük meg az évente szokásos egyesületi horgászversenyünket, amelyen vendégként a Bélapátfalvai horgászegyesület képviselői vettek részt.

Támogattuk novemberben a településünkön megrendezett Nagytárkány-Kőröstárkány-Felsőtárkány települések baráti összejövetelét.
December 13. án Egyesületi Családi napot rendeztünk amit a Heves Megyei Önkormányzat anyagilag is támogatott. 
A tagjaink valamennyi hétvégén önként felügyeleti szolgálatot vállaltak, ezzel is biztosítva a nyugodt és biztonságos horgászat feltételeinek megteremtését.
A gyermekhorgászok száma a 2013. évbeli csökkenés után 2014 be már nem csökkent tovább. Véleményünk szerint a 14. életévet betöltő horgászok helyére sikerült legalább ugyanannyi új gyerekhorgászt idecsábítani az eredményes halfogás lehetőségével.
A ránk bízott területet folyamatosan karbantartottuk, szépítettük, fejlesztjük. A tavak vízfelületének és a  sétányok környezetének  takarítását folyamatosan végeztük. 
Tisztelt Képviselő Testület!

Beszámolóm végén az egyesület tagságának nevében köszönöm a Tisztelt Képviselő Testület 2014. évi támogatását és az elkövetkező időben is arra törekszünk, hogy a tóhoz látogatók továbbra is kellemes, ápolt környezetben töltsék el szabadidejüket és jól érezzék magukat  Felsőtárkányban.     

Felsőtárkány, 2015. január 9. 







Tisztelettel: 
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