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Felsőtárkányi Sziklaforrás Közhasznú Egyesület

2016. évi beszámolója
Tisztelt Képviselő Testület!

A Felsőtárkányi Sziklaforrás Közhasznú Egyesület 2016. évi tevékenységéről az alábbiak szerint számolok be.  

Egyesületünk ez évi első rendezvénye a Fly-sox 5. elnevezésű műlegyes verseny volt, amihez az idén a Műlegyező Horgászok Országos Szövetsége is betársult egy „Legyes Suli” néven meghirdetett programmal, amire az ország több pontjáról érkeztek érdeklődők. Erről a hétvégéről az Eger-tv műsorában is beszámolt. A sikerre való tekintettel a jövőben ezt a rendezvényt a MÜHOSZ-al közösen rendezzük meg. A Bélapátfalvai horgászegyesület 5. pisztrángfogó versenyét rendeztük meg április végén. Május 1.-ére, már hagyománnyá vált halfogó versenyt rendeztünk a gyermekhorgászok részére, A verseny díjazásába a Felsőtárkányi Közművelődési Intézmény ismét segítséget nyújtott. Bekapcsolódtunk a Felsőtárkány Ifjúságáért Közalapítvány gyereknapi rendezvényébe. Júliusban próba jelleggel 8-15 óráig lehetőséget biztosítottunk, főként gyerekeknek, hogy nálunk töltsék el horgászattal a szünidejük egy részét. Októberben egy könnyű szerelékes horgászversenyt rendeztünk, szerény halfogási sikerrel, de annál jobb hangulatban.
Novemberben rendeztük meg az évente szokásos egyesületi horgászversenyünket, amelyen vendégként a Bélapátfalvai horgászegyesület képviselői és az egyesületünket támogató személyek vettek részt. Ezen rendezvényünket a Heves Megyei Europe Direct is támogatta a Heves Megyei Önkormányzat jóvoltából.
A tagjaink hétvégenként és munkaszüneti napokon felügyeleti szolgálatot vállaltak, ezzel is biztosítva a nyugodt és biztonságos horgászat feltételeinek megteremtését.
A 2015-ben elkészített filagóriát az idén sikerült becsatornázni és egy újabb rönkasztalt építettünk be alá. A kisház előtti placcot is az idén sikerült lebetonozni.
A ránk bízott területet folyamatosan karbantartottuk, szépítettük, fejlesztjük. A tavak vízfelületének és a sétányok környezetének takarítását folyamatosan végeztük. 
Egyesületünk 2017. április 4.én ünnepli megalakulásának 10. évfordulóját, amit egy Jubileumi rendezvénnyel szeretne megünnepelni.
Tisztelt Felsőtárkány Önkormányzat Képviselői Testülete, ezúton is szeretnénk megköszönni az elmúlt években nyújtott anyagi, de főként azt az erkölcsi támogatást, amit a megalakulásunkhoz nyújtott.
Felsőtárkány, 2017. január 6. 







Tisztelettel: 










  Bajzát Zoltán 
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