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Felsőtárkányi Sziklaforrás Egyesület

2017. évi beszámolója
Tisztelt Képviselő Testület!

A Felsőtárkányi Sziklaforrás Egyesület 2017. évi tevékenységéről az alábbiak szerint számolok be.  

Egyesületünk ez évi első rendezvénye a Fly-sox 6. elnevezésű műlegyes verseny volt, amihez az idén már második ízben kapcsolódott be a Műlegyező Horgászok Országos Szövetsége.          A „Legyes Suli” elnevezésű közös program ismét népszerűnek bizonyult. A rendezvényről az országos televízió „élőben” tudósított, míg az Egri Városi Televízió beszámolt készített. A Bélapátfalvai horgászegyesület 6. pisztrángfogó versenyét rendeztük meg április végén. Május 1.-ére, már hagyománnyá vált halfogó versenyt rendeztünk a gyermekhorgászok részére, A verseny díjazásába a Felsőtárkányi Közművelődési Intézmény ismét segítséget nyújtott. Bekapcsolódtunk a Felsőtárkány Ifjúságáért Közalapítvány gyereknapi rendezvényébe. Ez évben a megszokottól is több alkalommal rendeztünk meg horgászversenyeket, mivel, hogy több igény mutatkozott a versenyzésre. Egyesületünk az idén ünnepelte megalakulásának 10. évfordulóját, amit egy színvonalas rendezvénnyel tettük emlékezetessé. Az idén, is mint minden évben bekapcsolódtunk a Felsőtárkány – Nagytárkány – Köröstárkány közösen tartott rendezvényének megszervezésében és lebonyolításában. December 5.-én rendeztük meg az évente szokásos egyesületi horgászversenyünket, amelyen vendégként a Bélapátfalvai horgászegyesület képviselői és az egyesületünket támogató személyek vettek részt. Felsőtárkány Önkormányzata az eddigi munkánkat alapul véve és a jövőbeli sikeres tevékenységünkben bízva, újabb 5 évre Terület használati szerződést kötött velünk az alsó tó és környékére. 
A 2017-ben elvégzett munkálataink közül nagy fontossággal bír a kistó gátjának megerősítése, ami hosszú időre megoldást biztosít, hogy, a funkcióját stabilan ellássa. A terület nagy részét friss kavicsréteggel láttuk el, ami eső esetén is biztosítja a közlekedést.
Büszkék vagyunk a decemberben elkészített falinaptárunkra, ami a Felsőtárkányi Tóról készült képekkel lett illusztrálva. 

Tisztelt Felsőtárkány Önkormányzat Képviselői Testülete, ezúton is szeretnénk megköszönni az elmúlt 10 években nyújtott támogatásaikat. Jóleső érzéssel tölt el bennünket, hogy munkánkat elismerik, megbecsülik. A jövőben is arra fogunk törekedni, hogy színvonalas lehetőséget tudjunk biztosítani, Felsőtárkány lakossága és minden idelátogató számára, hogy az itt eltöltött időre jó érzéssel emlékezzen vissza.
Külön köszönettel tartozom a Községüzemeltető Kft-nek, a Közétkeztetési Kft-nek a Felsőtárkány Polgárőrségének, a Pöttyös Büfének és a Közművelődési Intézményünknek, hogy munkánkat segítik. 

Felsőtárkány, 2018. január 9. 







Tisztelettel: 










  Bajzát Zoltán 
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